



В Чегемском районе завершено расследование уголовного дела о сбыте пиротехники, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Следственным отделом по Чегемскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы 1969 года рождения, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (сбыт товаров, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, обвиняемая, не зарегистрированная в налоговом органе в качестве индивидуального предпринимателя, с целью извлечения выгоды имущественного характера для последующей перепродажи, в 2020 году приобрела пиротехнические изделия в количестве



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

семи штук. 12 декабря 2023 года, находясь по месту своего жительства в сельском поселении Чегем-2 Чегемского района КБР, обвиняемая, несмотря на очевидные следы порчи изделия и истечение срока годности, в нарушение федерального законодательства, запрещающего реализацию пиротехнических изделий лицам, не достигшим 16-го возраста, продала две из указанных петард несовершеннолетнему 2009 года рождения. При использовании приобретенных петард, одна из них после активации сразу же взорвалась в руке ребенка, в результате чего ему была причинена взрывная травмы кисти с отрывом пальцев.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

06 марта 2024

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1866786>